

2014年在职读研报名人数再创新高!

免试入学,本地授课,颁发硕士学位证书

“原来觉得自己学历还行,大学本科,没想到工作以后吃了大亏。单位升职、评职称的门槛越来越高,我几次升职的机会,都因为学历不够错过了,非常遗憾。”银行工作的周先生的经历比较有代表性。很多人都梦想拥有一个名牌大学的硕士学位,但却因为已经走上工作岗位,没有时间和精力完成考研之路,只能望洋兴叹,与升职、加薪、评职称擦肩而过。

据了解,国内著名的南开大学、厦门大学等已经在南京开办同等学力申硕高级课程班,为南京培养高层次金融管理人才。学校将选派知名教授、博导来南京面授,教学内容紧扣考点,申硕统考通过率高。学员完成学业后,可颁发与全日制研究生相同的硕士学位证书,在升职、加薪、评职称以及读博时均可使用。学员报读任意一门专业课,还可以免费旁听其他专业课程,结交各行各业精英人脉。”

中央财经大学——

秋季班9月开班,报名从速,申硕统考通过率高。

招生方向:金融企业发展与管理、国际投资与跨国经营、城市投融资与规划、区域规划与招商引资、企业管理、投资与公司管理、财务管理与实务、人力资源管理

电话:025-66667506

网址:www.yangcaiedu.com

南开大学——

秋季班开班在即,心理学专业仅剩3个名额。

招生专业:金融学、劳动经济学(人力资源管理方向)、行政管理、世界经济(现代企业管理、项目管理、市场营销等方向)、应用心理学(教育学硕士学位)等5大专业39个方向。

电话:025-84773732

网址:www.nankaiedu.com

浙江大学——

一流名校管理学硕士开班在即

管理类专业方向:公共管理方向、企业行政管理方向、组织与人力资源管理方向、医院行政管理方向、公共关系与危机管理方向、公共组织与非盈利组织管理方向、政府治理与决策方向、办公室行政方向、教育行政管理方向

申请电话:025-86755360

山东大学——

企业管理、会计学两大专业报名开始

招生方向:市场营销、国际企业管理、企业战略管理、生产管理、企业组织与产业组织研究、采购与供应链管理、组织行为与人力资源管理。会计理论与实务、财务管理、审计理论与实务、资本市场与会计信息

电话:025-66660053

网址:www.shandaduyan.com

厦门大学——

经济学硕士开班在即

金融工程、银行方向、证券投资、保险、国际金融、财务管理、市场营销、财政学方向、公司理财与经济分析、税务方向、企业财务管理与税务规划方向、资产评估与管理、企业经营与投融资方向!

电话:025-86755300

网址:www.xiadaedu.com

中国社科院研究生院——

秋季限量增补名额,江苏班报名进行中

学籍终身保留,人文和社会科学学科设置最完整的一流研究生院。

招生方向:民商法,经济法,公共管理,行政管理,金融投资,企业管理

电话:025-66661152

网址:www.shekeyuan.org

看电影在年轻人看来是寻常事,对许多老人而言,却是久远的回忆……

社区爱心影院

“幸福微电影院”帮老人重拾旧梦

“走,到社区看电影去!”昨天一大早,家住大光路50号的梁广焕老人,就和一群街坊邻居,浩浩荡荡去秦淮区大光路街道太阳沟社区看电影了。他快30年没进电影院了,而社区“向阳花·幸福微电影院”让他重拾旧梦,每个月至少看一部电影。

现代快报记者了解到,对于一些失独、瘫痪老人,社区还会送文化进家,上门播放电影。

通讯员 谈坤 祝鲲鹏 现代快报记者 钟晓敏



太阳沟社区的幸福微电影院每次放映电影都座无虚席 社区供图

幸福微电影院,让老人不再“一个人”

向阳花·幸福微电影院,位于御道街58号负一楼。昨天上午8点多,现代快报记者赶往电影院时,看到100多位老人济济一堂,等待影片放映。

“老人积极性很高,每场都爆满!”大阳沟社区主任吴卫华笑着告诉记者,幸福微电影院的建立,是老人们自己提议的。“我们社区60岁以上老人有3781位,占社区总人口约24%,是大光路街道老人最多的社区。”为了让老人们过好幸福晚年,去年年初社区专门召开了一次“居民议事会”,倾听老人们的心声。会上,有独居老人说,平时一个人在家很孤独,最多的就是看电视,打发寂寞,她特别希望“大家一起看电视,唠唠嗑”。还有老人反映“几十年没看过电影了”。为了满足老人们的心愿,社区决定给老人建一个“微电影院”。

不过,即使是建微电影院,个中也是困难重重。社区办公用房有限,到哪找场地呢?社区联系了多家爱心企业,最后找到了华东地质勘查局老干部活动中心负责人,对方很支持这项为老服务活动,为微电影院提供了场地。经过一番筹备,去年4月份,向阳花·幸福微电影院建好,正式为老人服务!

快三十年没进过影院,重拾电影旧梦

微电影院建好后,一个月播放一次电影。遇到重大节日,还会“加播”。播放的影片,与影院大片不同。“大片深受年

轻人追捧,但老人不一定喜欢。”吴卫华告诉记者,每期开播之前,他们都会做一个小调查,了解老人想看的题材。老人们点播最多的是一些老影片,社区也会选一些科学、健身、文艺等题材多样的适合老年人观看的影视作品。昨天,社区安排大家看《女汉子》,这部影片正准备在江苏电视台城市频道播出,而社区与江苏电视台合作,已经拿到影片,让大爷大妈们“先睹为快”了。

77岁的梁广焕老人是5311厂退休职工,当年他们厂有小影剧院。“不过,我快30年没进电影院了。”梁大爷说,现在的电影票太贵了,买票的钱够他们全家人好好吃一顿了,而且他也不大喜欢看现代的大片。“我还是喜欢到社区来看电影。”梁大爷说,到社区电影院不花一分钱,放的也是他们老年人喜欢看的。这不,每次放电影,都不会少了他和老伴,两人还会喊上院子里的邻居一起来。看了电影之后,大家多了一份“谈资”,能唠嗑很久。

对特殊老人,社区直接送文化上门

借助放电影的机会,社区还会把政府部门的政策以及社区近期要开展的活动,以“贴片广告”的形式,播放出来,这样,老人获取信息的渠道也更加通畅了。

采访中,现代快报记者也了解到,为了顾及一些封闭自我的失独父母,和一些腿脚不好瘫痪在床的独居老人,社区还联合南航的大学生志愿者,不定期送文化上门,到他们的家中,给他们播放电影。

社区爱心之家

精神障碍者托养中心落户三汊河社区

快报讯(记者 仲茜)近日,在鼓楼区残联的大力支持下,南京市首家专业服务精神障碍者的公益性社区康复机构——圆梦托养中心,落户热河路街道三汊河社区,5位专业心理康复治疗师,将在这里为精神障碍者建起一个爱心之家。

“帮助一个人,解放一个家,释放一群人。”圆梦托养中心负责人、学习特殊教育专业的江文璐告诉现代快报记者,正是因为服务对象的不同,他深知这项工作背后的意义。身为80后的他,已有6年服务特殊人群的经历,“别人都说我是大胆创业,其实我觉得更多的则是尽一份力量,为需要帮助的人排忧解难。”试运行一个月,圆梦托养中心已经

迎来了8位学员。每天上午9点,学员们按时来到中心,和中心的老师一起度过轻松的一天。除了体能康复、趣味体验游戏、语言表达训练,大家还会一起看电影视频、聊天、绘画,以及体验生活技能、职业技能。

不过,学员们也会出现注意力不集中、对事物无兴趣、进食失调、整日疲倦、哭泣等状况,老师们也做好随时应对突发状况的准备。江文璐告诉记者,他和中心的康复师都很有耐心,技术上、心理上能做到专业陪护。

江文璐也希望有更多志同道合者以及爱心志愿者,加入到圆梦托养中心来。中心地址:鼓楼区渡江路10号迎江园小区内;联系电话025-58491289

男科病自查 健康早知道

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒等症状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状

- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题;如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《两性健康》

男人岂能被“包”

显微光波离子微雕术
治疗包皮、包茎

男性生殖整形诊疗中心引进源自韩国的国际前沿技术——“显微光波离子微雕术”治疗包皮过长、包茎。由泌尿外科专家亲自在净化无菌手术室操作,具有微创、无痛、安全、美观等优点;彻底杜绝了因包皮过长、包茎产生的有害病菌造成的男女泌尿生殖系统交叉感染。同时开展泌尿生殖疾病的相关手术,满足了广大男性追求完美、享受健康生活的需求。

实力铸就品质

全国“十佳”男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
海峡两岸男科技术对接基地
男科疑难病专家会诊中心

医保定点单位

南京建国男科医院
院址/南京市长乐路238号 电话/025-52238888
门诊时间/8:00—21:00 无假日医院